Manadens Problem 1

problem

. . ) . . Oktober 2013
Ivar ritar tre olika figurer, hela tiden i samma ordning.

TEAT K-

Vilken figur ska komma sen?
A B C D E
Problem 2

Diametern AB pa bildens cirkel dr 10 cm.

Vilken omkrets har den markerade figuren, om alla sma rektanglar 4r lika stora?

Problem 3

En 13da innehaller 15 r6dbla bollar (halva bollen r6d, halva bla), 12 bldgréna bollar och
9 gron-réda bollar. Man plockar bollar ur 1ddan i blindo.

Vilket 4r det minsta antalet som maéste plockas fram for att man ska vara siker pa att
minst sju av dem har en gemensam firg?
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